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Verruiming termijn teruggave btw
Het hing al een tijdje in de lucht, maar onlangs is ein-
delijk bevestigd dat de termijn voor het terugvragen 
van btw over 2009 in een ander EU-land is verruimd. 
Terugvragen btw. Indien u als Nederlandse btw-ondernemer in 
andere EU-landen activiteiten verricht, kunt u de buitenlandse btw in 
veel gevallen terugvragen. Denk bijvoorbeeld aan de btw op reis- en ver-
blijfskosten. Sinds 1 januari 2010 kunt u het teruggaafverzoek digitaal 
indienen bij de Nederlandse Belastingdienst. Let op. U moet daarvoor 
inloggegevens aanvragen bij de Belastingdienst. Het duurt ongeveer 
vier weken voordat u deze gegevens krijgt. 
De omschakeling naar deze nieuwe procedure heeft in verschillende 
lidstaten vertraging opgelopen. Daarom had de Europese Commissie 
voorgesteld om de termijn voor de teruggaafverzoeken over 2009 te ver-
ruimen. Eind september is hierover overeenstemming bereikt.
Verruimd! De oorspronkelijke sluitingsdatum om buitenlandse btw 
over 2009 terug te vragen was 30 september 2010. Deze termijn is ver-
ruimd tot 1 april 2011. De periode waarop het verzoek betrekking heeft, 
moet minimaal drie maanden zijn en mag maximaal één jaar bedragen. 
Op http://www.belastingdienst.nl/zakelijk/omzetbelasting/zakendoen_
buitenland/btw_terugvragen_andere_eu_landen/ vindt u meer info. 

Termijnen. Vanaf 1 januari 2010 gelden er termijnen waaraan de EU-
landen zich moeten houden. Binnen vier maanden moet een EU-land op 
het teruggaafverzoek beslissen. Als er om aanvullende informatie wordt 
verzocht, dan kan deze termijn met vier maanden worden verlengd tot 
hooguit acht maanden. Als het EU-land de teruggaaf heeft goedgekeurd, 
dan moet het bedrag binnen tien werkdagen worden uitbetaald. 
Rentevergoeding. Als het EU-land de termijnen overschrijdt, dan 
heeft u recht op vergoeding van rente. U moet dan wel aan de voor u 
geldende termijnen hebben voldaan. De hoogte van de rentevergoeding 
wordt door het EU-land van teruggaaf zelf bepaald. Voorwaarde hierbij 
is dat het EU-land de rente gelijkstelt aan de rente die voor een binnen-
landse ondernemer in dat land geldt.

Let op. Het is belangrijk dat, ook al is de termijn verlengd, u toch uw 
teruggaaf verzoek buitenlandse btw 2009 zo snel mogelijk indient. U 
krijgt dan namelijk sneller uw geld terug.

De termijn voor teruggaaf buitenlandse btw 2009 is ver-
lengd tot 31 maart 2011. Als uw verzoek niet tijdig wordt 
afgehandeld, heeft u recht op een rentevergoeding.+
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